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A CATALOGUE OF

Old Enghsh Furniture

CARPETS AND RUGS

PORCELAIN, CUT GLASS, BRACKET CLOCKS, ETC,

Removed from a flat at Coleherne Cou r.f_!dﬁf-ﬂ;_:; also By
Order of the Trustees of the late DR. FRANK
PAYNE ; and fr um other wu/w.s

WAHimm

Which will be sold b'f Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L G ROBINSOM R. H. HURLBATT
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AT THEIR ROOMS, AS ABOVE ON,

Wednesday, October 26th, 1932,

at ONE o'clock precisely

-

May be wiewed twa days prier. and Catalogues had of the Auctioneers ar
their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LOMDON, 5.W 1.
Barwarp & Ceawwis, Lrp., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.
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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

1I. No person to advance less than ls.; above Five Pounds,
5s., and go on in proportion.

A1 In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of the Vendors to
bid by themselves or their Agents.

[V. The purchasers to give in their Names .nd Places of Abode,
and to pay down fs. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to be
mmediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentiec or not, with all faults and
errors of description, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

VI. To prevent inacceuracy in delivery, and inconvenience in
the settlernent of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase Money must absolutely he paid
on the delivery.

VIT.—Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by public or private Sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Sale,

NOTE.—Mgessrs. RopivsoN, Fisaer & Harpiva will not he
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will he subject to a charge for warehous~
room of 1s. per Lot per day.









N.B. -ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

Lot
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CATALOGUE

WEDNESDAY, OCTOBER 26th, 1932,

At OMNE o'clock precisely.

Bemoved from a Besidence near Woking.

A 4ft. 2in. Georgian mahogany wardrobe, fitted 5 sliding
trays, enclosed by 2 panelled doors and 4 drawers un-
der with brass hamdles

A Bft. Gin. mahogany chest of 5 drawers (1 fitted as o sce-
retaire), brass sunk handles, in 2 parts

A 6ft. mahogany sideboard, fitted tt:-II:LI'ul.iE,Etrnpimalni anid
2 centre drawers, on tapered legs

A Georgian mahogany dining table in 8 parts with rounded
ends, on turned legs, and 2 extra leaves, 10ft. x 4ft.

A 3ft. rosewood table with marble top on end supports

A roll of 2Tin. pile stair carpet, blue ground with cones, 12
vards

A Japanese 4-fold sereen with carved frame. the panels
decorated with river scenes

Four ditlo panels in lacquer frames and a needlework ditto,
Dogs, in oak frame

A Wilton pile Persian pattern carpet, 18ft. x 13ft. 6in.

A similar carpet, 13ft. Gin. x 11ft. Sin.

A Japanese blackwood settee carved with dragons and birds

A pair of similar elbow chairs

A pair of ditte hall ehairs

A set of 6 and 1 elbow mahogany chairs of Chippendale
design, stuffed seats in leather on cabriole legs and elaw
and ball feet

A set of 6 and 1 elbow chairs to mateh

-

Seven Georgian mahogany chairg with reeded backs and
stuffed seats in hair cloth, on turned legs

An Oriental carpet, erimson sround with 5 floral medal-
lions and 4 borders, 18ft. Bin.'x 12ft. 3in.

A Saxony pile carpet, floral and seroll design, 22ft. 6in.
x Tit. Qin.
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The Property of a Lady.
Removed from a Flat i Park Lane, W.

Twelve and 2 elbow walnut Queen Anne design chairs on
cabriole legs with loose seats in crimson velvet

A 6ft. ditto shaped front sideboard on 6 cabriole legs, fitted
2 drawers and 2 cupboards

A 3ft. ditto side table, fitted drawer, on cabriole legs

A ditto oval set of dining tables on carved legs and club feet
with 3 extra leaves, opening 10ft. x 44,

Three pairs of erimson velvet curtains with worked borders,
hned and wadded, and 2 valances

A Tit. Chesterfield settee and 2 easy chairs covered in fig
ured tapestry and 5 extra eushions

A 3ft. 6in._ inlaid mahogany dressing table with swing frame
mirror, 4 drawers under, 2 over, and a 3ft. Gin. ditto
chest of 5 drawers

A 4-fold leather screen, painted birds and flowers

A mahogany cheval glass on turned supports and stretcher

A 3ft- walnut half-cireular card table on cabriole legs and
club feet lined brown eloth

A mahogany hall mirror fitted with pegs and an oval in

laid ditto

* A mahogany lamp stand and silk shade, with fringe, a 2-

tier dinner wagon and a small 2 tier table

Other Property.

A 3ft. 9in. Duteh marqueterie cylinder front bureau with
slide, 8 drawers under and cupboard over, enclosed by
a tambour door

A 3ft. decorated satinwood china cabinet enclosed by glazed
lattice door with cupboard under

An old English grandfather clock with painted dial, by J.
Variant, Harleston, in mahogany case. with fluted pil
asters (pendulum, 2 weights and winder)

A 3ft. ditto mahogany half-ecircular card table on square
tapered legs

A ditto wig table, fitted 2 drawers and with powder vase
and cover

An old English cut glass decanter with long neck and a
pair of ditto liqueur decanters
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A ditto barrel shaped decanter and a ditto ship’s decanter

A carved mahogany chair of Adam design, the seat covered
in erimson silk damask

A 2ft. 6in. mabogany corner cabinet enclosed by glazed
lattice doors

A pair of old English mahogany semi-cireular tables on
canted legs

A 3ft. mahogany straight front chest of 4 drawers

A Windsor rail back elbow chair and a 4ft. old oak bench
on turned tapered legs

An oak oblong breakfast table on pillar and claw, 3fi. Gin.
x 3ft. 5in.

A 4ft. 6in, inlaid mahogany serpentine sideboard, fitted
= flli‘li'.'_: and 1 shallow drawers on tapered legs

A 3ft. 2in. mahogany eircular library table, fitted 4 drawers
on pillar and reeded claw with brass feet

A pair of Italian carved altar candlesticks with baluster
stems

A 2ft. 10in, mahogany sofa table, fitted 1 drawer, on end
supports

An old English grandfather elock with brass dial, by Mosgs
Jacor, Redruth, in black and gold lacquer ease (2 weights)

A 4ft. mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers

A 3ft. Bin. Georgian mahogany dining table with 2 flaps,
on club feet

A 3. oak gate leg table on spiral supports

A 23in. mahogany and banded show table and a 16in. fretted
mahogany ditto

A Queen Anne walnut chest of 5 long and 2 short drawers
mlaid herring bone lines

An Indian carpet, erimson ground with designs in colours,
11ft. 2in. x 8ft. Yin.

Threa paintings, Landscapes (1 painted on panel)

A set of 12 and 2 elbow Louis XV carved chairs painted
white, the seats und backs covered in striped silk damask

A pair of Louis XVI earved chairs, painted grey

Two statutary marble busts, The Earl and Countess of
Clonmell, each on a pedestal

A Georgian dwarf rosewood eabinet enclosed by a panelled
door with moulded metal mounts and gilt metal grilles,
lined green silk, on 6 small feel, Aft. Bin, wide
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A 24in. mahogany bedside cupbeard, fitted 2 drawers, 0"5_/;- 5

turned legs, plate glass top

108 A Georgian mahogany 2-flap dining table on 6 tuwmed legs ' i
with 2 extra leaves, 8ft. x 4ft. '

109 An old English grandfather cloek with engraved brass dial,
by Jam. Devaxce, Dounton, in oak case (pendulum and
2 weights)

110 A 5ft. mahogany and banded sideboard, with sunk cenbre, /K}/’{*
fitted cellarette, cupboard and drawers, brass lion mask fd
and ring handles

111 A 3ft. old Engligh mahogany eircular library table, fitted ;&%

: 4 drawers, on pillar and plinth
b+ (112D An Indian carved wood easel, a Moorish octagonal coffee
tablg, inlaid ivory, a Benares tray and a brass plaque

118 A Moorish octagonal coffee table, fitted drawer, and an 2_/‘_,/%%#
Oriental 3-fold sereen, the panels inlaid with brass / /

£% 1480 A Burmese carved wood chair with cane seat and bead-
work cushion

3_'@ A Moorish decorated lacquer low seat chair and an ele-
phant’s foot coal bucket

116 An engraved brass tray on folding stand, a pair of Chinese
carved and decorated stools and an Indian carved stool

117 A set of 4 plated dish covers and handles and a decorated
brown pottery vase

118 A Japanese bronze group, Mother and Child seated on a
bundle of [aggots, and a ditto figure of a girl with bas-
ket of shells and 2 wood stands

119 A Japanese bronze group of 2 women and child and a ditto
figure of a man smoking and 2 wood sfands

120 A blue and white Delft vase and cover, a group of 2 kylins
a green glazed ewer, a brass water pot, a ditto jardiniere
and a brass plaque, Horseman

121 Two Eastern embroidered panels, a ditto eap, a ditto eush-
ion and 3 other pieces

Other Property.

122 A 4ft. Gin. Jacobean carved oak coffer

128 An early (ieorgian pine overmantel with richly ecarved
borders

124 A pair of Adam decorated glass panels with griffins and
wreaths of flowers, in blue and gold frames, 5ft. 3in.

x 4ft.
125 A pair of old Bow tulip vases, 4in. high
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Lot
126 A Chinese famille verte bowl, a famille rose bowl and 2
blue and white bowls

127 A pair of marble oviform vases and covers with ormolu
T
u’d, rams’ heads, 17m. high
L &) 1280 A pair of china figures of children, a china group and a

gg_u;e holding a syringe
1284 A pair of Capo di “Monte china vases and covclza a
Sevres china pastille burner of classical design (’l?i#
128 Two and a half pairs of figured tapestry window curtains szM
130 An old English pearwood dining table with 2 flaps on eir-
cular legs and spade feet %&’ .,
131 A Queen Anne walnut toilet mirror, the 2-tier plateat fitte
with 4 drawers /ﬂ =

132 A Sheraton satinwood knife box, inlaid with cross bandi
and panel of P'rince of Wales' feathers L~

133 A Georgian 3-division mirror in gilt frame with spir col-
umns, the I'ri-..z(, with shell and oak foliage, 5ft. Bin. 34/ M{/f
long, and 2 prints, Napoleon 111 and the Empr el?
Eugenie ?’é‘/

134 A large Georgian convex mirror in gilt ball frame mt»hj%{
eagle surmount, plate 24in. diam.

135 A mahogany 2-part dining table on pillar and elaw su%{,{%

- ports and 1 leaf, ft. x {ft.
(‘A’l\ i@ba Zulu shield, a crocodile skin ditto, 18 daggers, ete., 8

Saxon flint axe heads and 15 Egyptian and other curios
/‘\ 137 Court, cavalry and other swords and cutlasses—9 o o
Ic/
J ’ quantity of bows, arrows, canoe paddles, spears, efc.
9 | A floral silk Eu.mplm, dated 1820, and 2 others o; -
140 A Feraghan carpet, dark blue ground, all over design and
6 borders, 20ft. x 141t.
141 Four and a half pairs of rose pink silk eurtains, lined and jé/--
wadded /
142 A Venetian mirror with engraved panels in octagonal frame Mf .
143 Two eireular panels, gros and petit point needlework and

beadwork, Europe and America - |
144 A Dresden pattern openwork basket, a pair of ditto ‘-'5 llght |
candelabra and a ditto small frame ____@” c;zﬂr" & i

145 A pair of Chinese carved ivory hexagonal vases {1 rim «
missing) and 2 ditto elephant paper weights / /

146 A Chinese famille rose bowl and cover, a ditto E? eaddly <
and an Imari jar and cover

147 A set of 8 mauve glasg bottles and stoppers and a pm
blue and gold glass scent bottles and stoppers

=t

e
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A Georgian rosewood card table on pillar and phnt wit ﬁwgﬁf’"’
brass paw feet v*x’ﬁ
A decorated leather poutfe, 2 velvet covered dlt

small oak plate box [
A Roneo steel oflice cabinet with key, 6ft. Gin. lngI Z ("3
)

A 4ft. Sheraton inlaid mahogany chest of 5 drawer

f é?f-’ 'I_I. 7% Thirteen native paddles (some carved). Hrom the collec

&
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187
188
184
160

191

192
193

194

195

1646

197
198

199

tion of the late Sir Harry Waechter

A 3-fold Mucherabia screen

A large Damascus enamel and metal vase

A carved gilt wood pedestal with mask heads and foliage

An embroidered bedspread, a counterpane, an eiderdown
quilt and a blanket

An electrie silver cleaning machine—100-110 volts, and a
box of accessories

A Persian rug, brown ground, rose and cream borders,
5ft. Sin. x 4ft. 3in.

A Bokbara rug, old rose ground, 5ft. Zin. x 4ft. Zin.

A Persian rug, rose and brown ground with medallions and
cream border, O6ft. x 3ft. Y9in.

Another, blue and rose ground with medallions, 5ft. 8in.
x 3ft. 10in.

Two old Nuremburg silver pineapple cups and covers

An opaque and cut glass melon shaped ornament

An old Egyptian silver rosewater sprinkler and a ditto in-
eense burner

A pair of Sevres china vases and covers, dark blue and
gold, painted with cupids in landseapes

A pair of ditto vases, turquoise blue and gold, painted with
pastoral figures in landscapes, ormolu mounts

IMive walrus teeth etched with ships, ete.

A B3ft. 6in, walnut side table, fitted 3 drawers, on ecabriole
legs and claw and ball feet

A 4ft. Bin. satin walnut overmantel cabinet with 2 glazed
cupboards and centre mirror

A Bft. mahogany card table with boxwood lines on turned
legs

A Bft. Gin. oak ecoffer inlaid with star medallions and an
oak chair library steps

An old oak chest of 4 drawers

A 4ft, mahogany kneehole dressing table, fitted 2 drawers,
rising top and mirror

A Bft. 3in. mahogany tray top washstand, fitted drawer















